



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

सोमवार 18 अप्रैल 2022

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

अंसार था दंगा भड़काने का मुख्य आरोपित तो असल था गोली चलाने वाला

जहांगीरपुरी हिंसा: अब तक 14 आरोपित गिरफ्तार

नई दिल्ली: शनिवार शाम को दिल्ली के जहांगीरपुरी इलाके में हनुमान जंयती की शोभा यात्रा पर एक विशेष समुदाय के व्यक्तियों, महिलाओं और बच्चों ने अपने अपने घरों की छतों और सड़क पर गुट बनाकर अचानक से पथराव, गोली व धारदार हथियारों से हमला करके दर्जनों लोगों व पुलिस वालों को गंभीर रूप से घायल कर दिया। घटना में कुछ दुकानों को भी लूट लिया गया। उपद्रवी अपनी बंगाली भाषा में एक दूसरे को निर्देश देकर उपद्रव करते नजर आ रहे थे। करीब एक घंटे तक उपद्रवियों ने शोभा यात्रा में शामिल श्रद्धालुओं पर हमला किया था। घटना के वीडियो में श्रद्धालु खुद को बचाने की कोशिश करते नजर आए थे, लेकिन जब उनको लगा की वो नहीं बच पाएंगे। उसके बाद उन्होंने उपद्रवियों द्वारा फेंके पत्थर ही उनकी तरफ फेंकने शुरू कर दिये। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि इस मामले में इम्पेक्टर इवेस्टिगेशन राजीव रंजन के बयान पर दस बजकर 40 मिनट पर एक एफआईआर दर्ज की गई है। जिसमें आईपीसी की धारा 147/148/149/186/353/322/30 7/323/427/436/27 के तहत मामला दर्ज किया गया है।



चोटें लगी थी। इन सभी का उपचार बाबू जगजीवन राम अस्पताल में करवाया गया था। पुलिस के आला अधिकारियों ने सभी से मुलाकात की और उनको उनकी ड्यूटी पर जान पर खेलकर शांति बनाने की कोशिश की सरहाना की। पुलिस ने सभी से दंगे के वक्त की जानकारी ली। उनके बयानों को भी नोट करवाया गया था।

घटना की कहानी इम्पेक्टर इवेस्टिगेशन की जुबानी

इम्पेक्टर इवेस्टिगेशन राजीव रंजन ने एफआईआर में दिये बयान में बताया कि मैं अपनी पुलिस टीम के साथ हनुमान शोभा यात्रा में तैनात था। हर स्थिति पर नजर बनाए हुए था। शोभा यात्रा पूरी तरह से शांतिपूर्वक चल रही थी। शाम सवा चार बजे शोभा यात्रा ई ब्लॉक जहांगीरपुरी से शुरू हुई थी व बाबू जगजीवन अस्पताल रोड के ब्लॉक, बीसी मार्किट, क्रौशल चौक, जी ब्लॉक, मंगल बाजार रोड महेन्द्रा पार्क, एक वन मोटर्स



मंगल बाजार रोड महेन्द्रा पार्क पर समाप्त होनी थी। शोभा यात्रा पूरी तरह से शांतिपूर्वक तरीके से चल रही थी। लेकिन जब शोभा यात्रा शाम करीब छह बजे पर सी ब्लॉक जामा मस्जिद के पास पहुंची। एक युवक अंसार अपने चार पांच साथियों के साथ आया और शोभा यात्रा में शामिल लोगों से बहसबाजी करने लगा। बहसबाजी ज्यादा होने पर दोनों

तरफ से पथराव शुरू हो गया, जिसके कारण शोभा यात्रा में भगदड़ मच गई। उन्होंने अपनी टीम के साथ दोनों पक्षों को काफी मशकत के बाद समझाकर अलग-अलग करके शांति बनाए रखने की कोशिश की, लेकिन कुछ ही देर बाद अचानक से दोनों पक्षों में दोबारा से बहसबाजी और पथराव शुरू हो गया था। हालात बिगड़ते देखकर उन्होंने



शोभा यात्रा पर फायरिंग करने वाला असल गिरफ्तार	असलम पर 2020 में भी दर्ज हुआ था केस	पुलिस के मुताबिक, सबसे पहले अंसार से हुई थी बहस	सी-ब्लॉक मस्जिद से शुरू हुआ था बवाल
---	-------------------------------------	---	-------------------------------------

जहांगीरपुरी हिंसा: थाने के बाहर महिलाओं ने किया हंगामा



नई दिल्ली: उत्तर पश्चिमी जिले के जहांगीरपुरी थाने के बाहर शनिवार शाम को खूब हंगामा हुआ। दरअसल मुस्लिम समुदाय की कुछ महिलाएं थाने के बाहर पहुंच गईं। इनका आरोप था कि पुलिस इनके परिजनों को जबरदस्ती उठाकर थाने ले आई है। वहीं दूसरी ओर कुछ हिन्दू संगठन के युवक भी वहां पहुंच गए। आमने-सामने खड़े होकर दोनों ओर से नारेबाजी होने लगी। हालात यह हुए कि थाने के गेट पर अंदर से ताला लगा दिया गया। बाद में विरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने लोगों को समझा-बुझाकर वहां से हटाया। महिलाओं को आवासन दिया गया कि किसी भी बेकसूर को नहीं पकड़ा जाएगा। इसके बाद महिलाओं को वापस भेज दिया गया। जानकारी के अनुसार

जंतर मंतर पर जमा हुए यूक्रेन से लौटे मेडिकल छात्रों के पैरेंट्स

नई दिल्ली: यूक्रेन से लौटे एमबीबीएस के छात्रों की अभ्युक्ति पढ़ाई को आगे जारी कराने को लेकर दबाव बनाने की कवायद तेज हो गई है। रिपोर्ट के मुताबिक यूक्रेन से लौटे मेडिकल छात्रों के माता पिता रविवार को दिल्ली के जंतर मंतर पर जमा हुए और उन्होंने अपने बच्चों को मेडिकल कालेजों में समायोजित कराने के लिए सरकार के हस्तक्षेप की मांग की। हिमाचल प्रदेश के डा. राजेश कुमार चंदेल ने कहा कि हम विरोध नहीं कर रहे हैं। हम सरकार से



अपने बच्चों को देश के मेडिकल कालेजों में समायोजित करने का अनुरोध कर रहे हैं। डा. राजेश कुमार खार्किव विश्वविद्यालय के

उनके बच्चों को भारतीय मेडिकल कालेजों में समायोजित किया जाए। डा. राजेश कुमार चंदेल ने कहा कि उन्होंने अपने मुख्यमंत्री, केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर और अन्य नेताओं से मुलाकात की है। हमने भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा से भी उनके आवास पर मुलाकात की है। भाजपा अध्यक्ष ने हमें भरोसा दिया है कि जल्द ही इस समस्या का समाधान कर दिया जाएगा। हम यहां बताने के लिए आए हैं कि यूक्रेन संकट के चलते कितने छात्र प्रभावित हुए हैं।

कोरोना से मौत के आंकड़ों पर सियासत

नई दिल्ली: डब्ल्यूएचओ की रिपोर्ट में दावा किया गया है कि भारत वैश्विक कोविड की मौत को सार्वजनिक करने के उनके प्रयासों में बाधा डाल रहा है। इसके बाद कांग्रेस और टीएमसी के नेताओं ने सरकार पर निशाना साधना शुरू कर दिया है। रविवार को कांग्रेस नेता राहुल गांधी और टीएमसी की नेता महुआ मोइत्रा ने भाजपा सरकार पर निशाना साधा। राहुल गांधी ने कहा है कि सरकार की 'लापरवाही' के कारण कोरोना वायरस महामारी के दौरान 40 लाख भारतीयों की मौत हुई। वहीं कोरोना से मौतों के आंकड़ों को लेकर महुआ मोइत्रा ने कहा कि



आंकड़ों का सामना करना चाहिए। उन्होंने कहा कि इससे बचने के लिए 56 इंच का मुखौटा नहीं लगा सकते। गौरतलब है कि एक अंग्रेजी अखबार में डब्ल्यूएचओ की रिपोर्ट के बाद सरकार ने उसका खंडन किया था। भारत

पाक के हमले पर तालिबान ने बुरे नतीजे भुगतने की दी धमकी

काबुल: पाकिस्तान के हमले में 41 अफगानों की मौत से तालिबान ने बुरे नतीजे भुगतने की धमकी दी है। पाकिस्तान ने दावा किया कि खैबर पख्तूनख्वा में हो रहे आतंकवादी हमलों और अपने जवानों की मौत का बदला लेने के लिए यह कार्रवाई की जा रही है। तालिबान सरकार के प्रवक्ता जबीउल्लाह मुजाहिद ने कहा कि इस्लामिक अमीरात ऑफ अफगानिस्तान, अफगानिस्तान की धरती पर पाकिस्तान की ओर से हुई बमबारी और हमले की कड़े शब्दों में निंदा करता है। इस हमले के बाद से अफगानिस्तान और पाकिस्तान के बीच दुश्मनी बढ़ेगी। हम हमलों को रोकने के लिए सभी विकल्पों का इस्तेमाल कर रहे हैं और अपनी संप्रभुता का सम्मान करने की अपील करते हैं। टिवटर पर इस हमले की निंदा करते हुए जबीउल्लाह ने कड़े शब्दों का इस्तेमाल किया। तालिबानी प्रवक्ता ने ट्वीट में लिखा, 'इस्लामिक अमीरात ऑफ अफगानिस्तान खोस्त और कुनार में शरणार्थियों पर पाकिस्तान के हमलों की कड़े शब्दों में निंदा करता है। अफगानिस्तान सरकार पाकिस्तानी पक्ष से आह्वान करती है कि ऐसे मामलों में अफगानों के संयम की परीक्षा न ले और ऐसी गलती दोबारा न करे, नहीं तो इसके बुरे नतीजे भुगतने होंगे। दोनों देशों के बीच समस्याओं को राजनैतिक तरीकों से सुलझाना चाहिए।

बीएसएफ: 9500 से अधिक नए कर्मचारी हुए शामिल

नई दिल्ली: सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने इस के शुरूआती साढ़े तीन महीनों में 9500 से अधिक कर्मचारियों की भर्ती की है। पाकिस्तान और बांग्लादेश के साथ देश की सीमा के लिए बीएसएफ अग्रिम मोर्चे का बल है और अपनी ताकत को बढ़ाने की कोशिश कर रहा है। नए भर्ती होने वाले कर्मचारियों में अधिकतम कांस्टेबल रैंक के हैं। इन्हें धीरे-धीरे पाकिस्तान व बांग्लादेश के साथ सीमा पर स्थित चौकियों और आंतरिक सुरक्षा कर्तव्यों के लिए



तैनात किया जा रहा है जिसमें वामपंथी चरमपंथियों के खिलाफ सशस्त्र लड़ाई शामिल है। आंकड़ों के अनुसार एक जनवरी से 13 अप्रैल तक बीएसएफ में कुल 9550 नए कर्मचारियों की तैनाती की गई है। इनमें शामिल लगभग 1700 कर्मचारी महिलाएं हैं। 20-25 वर्ष आयु वर्ग में आने वाले इन सभी कर्मचारियों की भर्ती पिछले साल के मध्य में की गई थी। इसके बाग उनमें 44 सप्ताह की बेसिक ट्रेनिंग के लिए भेजा गया था।

यूक्रेन के मारियुपोल पर रूस ने किया कब्जा

कीव/मास्को: यूक्रेन पर हमले के 53वें दिन रूस शनिवार को मारियुपोल शहर पर कब्जा करने के साथ दूसरे बड़े शहर खाकीव सहित आठ शहरों में बमों, गोलों और मिसाइलों से लगातार हमले कर रहा है। रूस के रक्षा मंत्रालय ने यूक्रेन के सैनिकों को रविवार को मास्को के समानांतर सुबह 6 बजे तक का समय संपर्ण करने के लिए दिया है। रूस ने कहा है कि संपर्ण करने वाले यूक्रेनी सैनिकों को माफ कर दिया जाएगा। इस बीच यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेन्स्की के अनुसार रूसी सेना मारियुपोल में बर्बरता कर रही है। जेलेन्स्की ने कहा है कि मारियुपोल के भविष्य का फैसला या



तो युद्ध के जरिए होगा या फिर कूटनीति के जरिए होगा। उन्होंने नाटो देशों से आह्वान किया कि वे सभी जरूरी भारी हथियार और विमान तत्काल दें ताकि हम मारियुपोल की नाकेबंदी करने वाले

दावे की अभी पुष्टि नहीं हो सकी है। अगर रूस का यह दावा सही है तो मारियुपोल यूक्रेन का पहला बड़ा शहर होगा जिस पर 24 फरवरी से शुरू हुए युद्ध में रूसी सेना ने कब्जा किया है। रूसी रक्षा मंत्रालय के प्रमुख प्रवक्ता इगोर कोनाशेंकोव ने कहा कि मारियुपोल के सभी शहरी इलाकों को अब खाली करा लिया गया है। बचे हुए यूक्रेनी सैनिकों को अजोवस्तल प्लांट के इलाके में घेर लिया गया है। इगोर ने कहा कि अब उनके पास अब केवल बचने का एक ही विकल्प है और वह है कि वे खुद से अपने हथियारों के साथ आत्मसमर्पण कर दें।

उत्तराखंड कांग्रेस को मिला नया सेनापति

देहरादून: कांग्रेस के नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा ने रविवार को कांग्रेस भवन में पदभार ग्रहण किया। इससे पूर्व पार्टी के दिग्गज नेताओं ने करन माहरा का भव्य स्वागत किया। फूल माला पहनाकर पार्टी कार्यकर्ताओं ने भी नए प्रदेश अध्यक्ष का गर्मजोशी से स्वागत किया। करन माहरा के रूप में उत्तराखंड कांग्रेस को अपना नया सेनापति मिल गया है। नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष ने विधिवत रविवार को पदभार ग्रहण किया। इस मौके पर प्रदेश प्रभारी देवेन्द्र वादव, यशपाल आर्य, हरीश रावत सहित पार्टी तमाम दिग्गज नेता मौजूद रहे। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं ने पहले ही बैठक आयोजित की थी। जिसमें पार्टी के विधायकों, पूर्व विधायकों, प्रदेश पदाधिकारियों, जिला व



शहर कांग्रेस अध्यक्षों से दूरभाष पर वार्ता कर उनके क्षेत्र से कार्यक्रम में प्रतिभाग करने वाले कार्यकर्ताओं की जानकारी ली गई। बैठक में प्रदेशभर से आने वाले लोगों की व्यवस्था एवं

कार्यक्रम की तैयारी पर विचार-विमर्श किया गया था। जिससे नए प्रदेश अध्यक्ष का पदभार ग्रहण कार्यक्रम भव्य बनाया जा सके। इस मौके पर पूर्व प्रदेश अध्यक्ष प्रीतम सिंह, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गणेश गोदियाल, सहप्रभारी राजेश धमार्णी, राष्ट्रीय सचिव काजी निजामुद्दीन, उपनेता प्रतिपक्ष भुवन कापड़ी, आदि विशेष तौर पर मौजूद रहे। पदभार ग्रहण करने से पहले शनिवार को नवनिर्वाचित प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा ने पार्टी के वरिष्ठ नेताओं से उनके घर पहुंचकर मुलाकात की। उन्होंने भावी रणनीति के साथ आगामी कार्यक्रमों के बारे में उनसे राय माशवरा किया। माहरा नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य, पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत, निवर्तमान नेता प्रतिपक्ष प्रीतम सिंह, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गणेश गोदियाल आदि के घर जाकर व्यक्तिगत रूप से उन्हें मिले थे।

पंजाब कांग्रेस में वर्चस्व की जंग

चंडीगढ़: चुनावी हार के बावजूद पंजाब कांग्रेस में वर्चस्व की जंग नहीं थम रही। इसकी बड़ी वजह नवजोत सिद्धू हैं। वह पंजाब कांग्रेस प्रधान रहते अपनी ही पार्टी के सीएम चरणजीत चन्नी के लिए मुश्किल बने रहे। चुनाव के बाद सिद्धू न विधायक बन सके और न ही प्रधानगी बचा पाए। अब वह नए प्रधान अमरिंदर सिंह राजा वड्डिंग के लिए चुनौती बन रहे हैं। प्रधानगी से हटाए जाने के बाद भी सिद्धू तासत दिखाने से पीछे नहीं हट रहे। जिसकी वजह से कांग्रेस चुनाव से पहले वाली कलह की स्थिति में आ गई है।

चुनावी हार के बाद सक्रिय हुए सिद्धू: सीएम चेहरा न बने तो सिद्धू नाराज होकर घर बैठ गए। हालांकि कांग्रेस चुनाव हार गई तो सोनिया गांधी ने उनका इस्तीफा ले लिया। इसके बावजूद वह प्रधानगी बचाने के लिए सक्रिय हो गए।



कांग्रेस में पूर्व Vs मौजूदा प्रधान !

